
Schüler-Fragebogen zu "Gewalt an der Primarschule Bonstetten"

Klasse: männlich

weiblich

Kreuze an, welche der folgenden Fragen am besten zutreffen.

1. Wie hoch schätzt Du das Problem der Gewalt an unserer Schule ein?
Trage dies auf dem Strahl mit einem Kreuz an!

kaum sehr 
vorhanden mittelmässig hoch

empfinde ich habe ich beobachtet/erlebt
als Gewalt

mehrmals einmal nicht nie
Ja  Nein täglich täglich jeden Tag

2. Gewalt duch Worte und Verhalten

Drohen (mit Schlägen und Verletzungen)/
   Einschüchtern

Beschimpfen
Auslachen
Schlecht über andere reden
Jemanden zu etwas zwingen
Hilfe verweigern
Anderes:

Wenn Du eine Frage nicht verstehtst, lasse sie aus.

Dies ist kein Test und die Fragebogen werden vertraulich behandelt, hier geht es nur um Deine Meinung.
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empfinde ich habe ich beobachtet/erlebt
als Gewalt

mehrmals einmal nicht nie
Ja  Nein täglich täglich jeden Tag

3. Körperliche Gewalt

Schubsen/anrempeln
Kneifen/kratzen/beissen/zerren
Bein stellen/treten
Einsperren/Türe zuhalten
Anspucken
Boxen/schlagen/kämpfen
Mit Messer/Waffen verletzen
Mit Gegenständen bewerfen
Unerlaubtes/unerwünschtes Berühren
Auflauern/abpassen (Pause/Heimweg)
Anderes:

4. Diebstahl, Raub und Erpressung

Schüler bestehlen
Mitschüler erpressen
Schuleigentum mitgehen lassen
Sachen wegnehmen/verstecken
Anderes:

5. Gewalt gegen Sachen

Beschädigen von 
Toiletten
Kleidung
Schulsachen/Bücher
Schulmöbel

Wände beschmieren/bemalen
Fahrräder/Kickboards beschädigen
Gegenstände aus dem Fenster werfen
Anderes:

6. Wo beobachtest Du Gewalt?

Auf dem Schulweg
Im Klassenzimmer
Auf dem Flur
In der Garderobe
In der Toilette
Auf dem Pausenplatz
Chat, Facebook, Handy
Computerspiele/Fernseher:
welche:

Anderswo:
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7. An wen wendest Du Dich, wenn Dir Gewalt
angetan wird?

Lehrer
Eltern
Mitschüler
Freunde
Andere Personen, wie:

8. Wodurch kommt es Deiner Meinung nach zu Gewalt?

Bin eher Täter

Bin eher Opfer

Bin eher Mitläufer

Bin nichts davon

9. Hast Du Vorschläge zur Verbesserung der Situation an der Schule?

Vielen Dank für die Mitarbeit!
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